

Игромания

Сергей Гайдаренко, 12 лет

Сергей встал из-за компьютера, и собрался погулять со своими друзьями во дворе. Но что это? Во дворе никого не было, улицы тоже были пусты. Он заходит в супермаркет – там нет ни людей, ни продавцов! Он звонит всем друзьям, родным, знакомым, но ни один номер не доступен!

Ничего не остается, подумал мальчик, как только ехать в другой город – вдруг все там. Он решил взять папину машину, стоящую у подъезда, вернулся домой за ключами, открыл машину, включил зажигание и тронулся в путь. Хорошо, что папа несколько раз учил его вождению!

В пути мальчика застала буря. Остановив машину, он увидел заброшенный дом с разрушенной крышей, мхом на стенах, с разбитыми окнами. Сергей вошел внутрь, чтобы укрыться от непогоды. Но, о, боже! На полу лежала мёртвая лошадь. В ужасе выскочил мальчик из страшного дома, быстро сел в машину. Ему пришлось продолжить путь в сильную бурю.

Наконец, он добрался до соседнего городка, буря немного утихла, вокруг летали большие разноцветные бабочки. Но и здесь не было видно ни души. Расстроенный мальчик решил заглянуть в маленький заброшенный домишко неподалёку, но при входе в него вдруг провалился в подвал. Упал он удачно и почти не ушибся, но понял, что провалился метров на 5 и выбраться у него вряд ли получится. Что-же теперь делать? Пройтись по подвалу? Но вокруг было очень темно. Он услышал, как по крыше дома застучал жуткий ливень, там опять началась буря. Сергей почувствовал усталость, опустился на пол и уснул.

Он не знал, сколько он проспал, но, открыв глаза, вспомнил, что у него на спине рюкзак, а в рюкзаке телефон. Связи не было, но часы показывали 6 часов вечера, значит прошло всего три часа тех пор, как он вышел из дому. Сергей включил фонарик на телефоне и стал оглядываться вокруг. На экране появилось предупреждение, что осталось менее двадцати процентов заряда. Стены подвала были бетонными, высоко над головой темнело отверстие в которое он провалился, добраться до него было невозможно! Но впереди он рассмотрел довольно широкую вентиляционную трубу. Внутри неё оказались скобы, по которым мальчик полез вверх в надежде выбраться наружу. На улице по-прежнему бушевала буря, Сергей чувствовал, как сотрясается дом. Он продолжал лезть и впереди за изгибом трубы увидел свет!

Мальчик попал в большую комнату с тяжелой железной дверью, которую тут же попытался открыть, но понял, что сил не хватает. Он пробует ещё и ещё раз, и вот дверь поддается. За дверью его глазам открылся настоящий рай: на голубом небе светило солнце, под облаками летали маленькие золотистые птички. Наверное, так летают ангелы, подумал мальчик. Перед ним была очень красивая лестница, Сергей стал подниматься по широким ступеням, которые вели к золотым воротам. Вдруг откуда-то раздается голос:

-Ты как попал сюда? Зачем ты здесь?

Открываются ворота, из них выходит огромный Кентавр, Сергей в испуге несется вниз по лестнице, бежит по дороге, потом по лесу среди огромных деревьев, но спотыкается и падает прямо в лужу. Кентавр догоняет его, Сергей закрывает глаза думая, что ему конец, но Кентавр пробежал мимо. И вот мальчик совсем один в большом дремучем лесу. Он кричит изо всех сил, но никто его не слышит! Тогда он решил бежать куда глаза глядят, но вскоре запыхался и без сил опустился на траву. Он открыл рюкзак, в надежде найти там воду, но бутылка пуста. В рюкзаке оказались маленькие дорожные шахматы, мальчик заплакал, так как эти шахматы подарил ему папа, а где он теперь, вдруг его уже нет в живых? Как жаль, что он отказывался играть с папой в шахматы - его интересовали только компьютерные игры. Он присел под дерево и стал играть сам с собой, чувствуя, что это всё похоже на галлюцинации.

Вдруг ковер осенних листьев, на котором он сидел, начал его поглощать, засасывать, как засасывает болото! Сережа пытался выкарабкаться, но у него не было сил. Вот уже над землёй остались только голова и руки, которыми мальчик пытается дотянуться до коробки с шахматами, у него не получается, но он пытается снова и снова... Ему кажется, что это его спасёт!

И вот он дотягивается до них, хватая их и тут же проваливается в оббитое деревянными досками помещение. Он радуется тому, что сумел забрать шахматы, ему почему-то больше не страшно. Впереди него дверь, он её смело распахивает и... просыпается.

Он дома, за стеной голоса папы и мамы. Сергей в тот же миг понял, что заснул за компьютером и ему приснилось, что он попал в компьютерную игру! Ту самую, в которую играет уже месяц днями и ночами. А, может быть, это был не сон?